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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
(в порядку ст.16 Закону України « Про статус народного депутата України)

Шановний Віталію Володимировичу!

 Як народний депутат України, обраний по одномандатному виборчому 
округу № 220 в Подільському районі м. Києва, я вболіваю за перспективи 
важливого міського проєкту з реконструкції Контрактової площі та вулиці 
Петра Сагайдачного. 

Хочу нагадати, що цей проєкт передбачає не тільки облаштування 
Контрактової площі, а й перетворення частини вул. П. Сагайдачного на 
пішохідну зону, створюючи таким чином єдиний комфортний громадський 
простір. Також хочу підкреслити, що саме пішохідні зони, а не автомобільні 
вулиці, приваблюють туристів і мешканців міста, саме пішоходи та 
велосипедисти зупиняються в кав’ярнях і здійснюють покупки частіше, ніж 
водії автомобілів, а в цілому - це сприяє позитивному іміджу столиці і 
економічному розвитку вулиці. 

Згідно, соціологічного опитування серед місцевих жителів в рамка 
проекту «Підсилення сталих ініціатив громади Старого Подолу» показало: 
82% мешканців району виступають за зміни у бік пішохідних, дружніх до 
людей, просторів, які почались в 2017 році, і чекають якомога швидшої 
реалізації усіх робіт. 

На жаль, станом на сьогодні, фінансування реконструкції Контрактової 
площі та вулиці Петра Сагайдачного було виключено з Програми 
економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки.



         Враховуючи вищенаведене, прошу Вас розглянути можливість 
внесення об’єкту «Реконструкція вул. Петра Сагайдачного з 
облаштування пішохідної зони» та об’єкту «Реконструкція Контрактової 
площі» до Програми економічного та соціального розвитку міста Києва 
на 2021 рік.

Сподіваюсь на розуміння важливості даного питання та конструктивну 
співпрацю. 

Про розгляд даного звернення прошу повідомити мене у строк та спосіб 
відповідно до Закону. 

                                                         

З повагою
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